

老人孤独离世 亲人尚不知情

星报讯(记者 鲁飞龙) 再过4周,就是他的81岁生日了。可是,独居的胡大爷没能等到那一天,就悄然撒手人寰。昨天上午,有人发现胡大爷在合肥市银屏南村自己的租住房内离世,没有一个亲人来得及看他最后一眼。

房东惋惜和藹老人

“保姆来打扫卫生,看到老人倒在地上,当时就已经过世了。”昨天,记者赶到胡大爷生前的租住房时,周围的邻居告诉记者。

就在记者跟随辖区民警一起向胡大爷

的邻居们了解情况时,该出租房的房东徐先生闻讯也匆匆赶到了现场。徐先生告诉记者,胡大爷是从去年元旦开始租该房子的,租期两年。“老人家自己在滨湖新区有房子,在这里租房子住就是为了上老年大学方便。老人家非常和蔼可亲,与他相处是很轻松愉快的。”而且,由于老人每次交水电费、房租等都很及时,所以徐先生对他很放心,也很少过来,“没想到,居然出了这样的事,真的很意外,也很可惜。”

老人去世亲人何在?

在徐先生向记者出示的租房合同上,一个细节引起了记者的注意。从合同上面可以了解到,胡大爷出生于1930年4月19日,也就是说,再过4周,老人就将迎来自己的81岁生日了。可是,老人家没能等到那一天,就这样悄无声息的离世了。

民警在了解情况后告诉记者,经过简单检查,他们发现胡大爷的身上并无明显外伤,死因尚不明确,猝死的可能性很大。记者离开现场时,民警仍未能联系上胡大爷的亲属,可以肯定,老人家在闭眼之前,都没能见到任何一位亲人。

春天里和女友分手后——男子割腕,幸被救下

星报讯(唐俊秋 记者 张威) 小张(化名)与女友分手后,一时接受不了现实,昨天,他割腕试图自杀,所幸被救下。

昨日上午8时30分,与小张合租的小李(化名)回到位于省城荣城花园小区的出租房拿东西。当他推开门的一刹那,看到地上全是血,小张躺在地上一动不动,面色发白。小李随后拨打了120。据小李介绍,小张是他高中同学,现在还在读大学。之前,小张谈了个女朋友,前段时间分了手,不料却做出傻事。

在武警医院(北区)急诊室,小张病情已经稳定。他的女友蕾蕾(化名)闻讯也已赶到,两人又相依在一起。

为抢球桌刺伤他人后——刺伤自己,蒙骗警察?

星报讯(记者 张敏) 昨天下午4时许,在省城梁园路一城中村台球桌前,陈某抢占他人的台球桌不成,竟刀刺对方。目前,伤者已脱离生命危险。

包河巡警604巡控车接到报警后火速赶往现场。据了解,昨天下午,陈某与朋友喝酒归来,经过自家楼下的台球桌前时,一时技痒,但当时徐某等几人正在玩,为抢台球桌,双方发生矛盾。陈某掏出一把水果刀刺伤徐某。民警随后找到陈某时,发现他的腿也受了伤,其辩称这是被对方刺伤的。但有目击者称,可能是陈某为蒙骗警方自己刺伤了自己。

目前,警方正进一步处理此事。

钥匙启动他人的车后——少年盗车,最终自首

星报讯(翟滢雯 记者 雷强) 更衣柜的钥匙竟然能启动同事的电动三轮车!面对这个“意外”,小飞(化名)“顺理成章”地将其变成了“惊喜”,将车盗走。

2月8日下午,小飞来到位于蜀山区的一家超市上班。由于超市规定不能在工作区域吸烟,小飞就坐到同事赵某停在超市门口的一辆红色电动三轮车上抽烟。小飞闲来无事从口袋里摸出一把开更衣柜的钥匙,插在身下车子的锁里,没想到车子一下就动了。当晚18时许,小飞将该电动三轮车盗走,最终以590元的价格销赃(后经鉴定电动三轮车价值6600元)。2天后,小飞在父亲的陪同下自首。

大办婚事工资不够后——冒领苗款,终蹲牢房

星报讯(杨联文 记者 宋才华) 一集团公司合肥项目部采购副经理李某,结婚时大操大办,致使收入入不敷出,他便利利用职务便利,采用虚增价款、虚构合同的方式,欲将公司苗木款占为己有。

据了解,2010年3月下旬,李某通过张某向苗农苏某购买了10棵皂荚树,李某在中间虚增价款36600元。2010年4月,李某和天津蓟县的朱某联系采购期间,虚构了一份购买8棵桂花树,总价为4万元的苗木采购合同。后被公司发觉并报案。

日前,合肥市瑶海区人民法院以职务侵占罪,判处李某有期徒刑一年零二个月。

只用眼“游”天下

在合肥逍遥津内,神奇的立体世界把人们带入虚拟的三维空间风景里。北京、黄山、西藏等地迷人的风景,逼真地展现在人们眼前,使人们可以轻松“游览”天下。

倪路/图



“酒醉的探戈” 瞧瞧他们怎样“跳”

醉酒摔倒丢钱 硬说遭到抢劫

星报讯(王涛) 省城市民朱某醉酒自行行走时摔倒,钱包掉了却浑然不觉。待他发现钱包不见了时,赶紧报警,却坚称自己被抢劫了。

2月28日凌晨两点多,三里庵派出所接到一群众报警,称其在黄山路第四人民医院附近钱包被抢劫,内有现金五千多元。接警后民警迅速出警到现场,找到了报警人朱某,其酒醉明显,语无伦次,坚称自己遭遇抢劫。后来民警在一家酒店的监控里找到了朱某的影像。监控录像显示,朱某醉酒独自回家,走路时摔倒,钱包掉在地上却浑然不知,爬起来继续前行,后被路过的人拾去。朱某看到监控录像后,哑口无言,只得表示惭愧。

两名“醉酒姐” 警车上打警察

星报讯(王涛) 一群酒醉人员打群架,警察迅速赶到现场处理,在将当事人带回派出所的途中,2名“醉酒姐”竟突然带头殴打警察。

2月26日23时许,省城金寨路铁道旁一巷子里有人打群架。警方现场询问了解,打架双方原本是熟人,当晚都喝醉了酒,后因怀疑对方偷窃现金打起来。

因天黑围观人员多,为防止事态扩大,警察强行将打架双方当事人控制到巡控车上,带往常青派出所处置。途中坐在后面的4名嫌疑人又殴打起来,民警停车制止。就在这时,坐在前面的2名女子突然下车对警察孙某拳打脚踢,致使孙某受伤。

目前,两人已被治安拘留。

为抢买单起争执 两女醉砸大排档

星报讯(记者 张敏) 3月21日晚9点40分,省城九华山路上的的一家大排档遭人恶意打砸。

大排档老板报警,包河巡警601巡控车赶到现场处置。据该大排档老板介绍,当晚来了4名年轻女子,聚餐中都喝了白酒。酒足饭饱后,几人准备离去,两名女子买单付钱时发生了争执,“两人都抢着要付钱,拉扯一番后双方居然互骂起来,并开始掐脖子、拽头发。”后来,两人就把怒火发泄到大排档上,开始砸东西、摔盘子。

鉴于两人是朋友关系,在酒精的作用下才出现不堪一幕,民警决定对打架的两人进行批评教育、调解处理,对于大排档的各项损失,折合150元,由4名食客共同赔偿。

城市容貌坚决不能学“犀利哥”

合肥将严厉打击高层建筑“牛皮癣”

星报讯(胡少殊 田守峰 记者 徐涛) “虽然现在合肥有效地遏制了城市建筑立面乱设招牌、乱张贴、乱悬挂的势头,但是有的楼顶广告依然严重地损害着城市形象,像‘犀利哥’那样的‘美’咱们坚决不能学。”昨日下午,合肥市城管局局长邓真晓带领11名各县区城管局长现场走访街巷,查看店招招牌的整治情况。现场记者获悉,近期该市将围绕高层建筑广告等“牛皮癣”进行严厉打击,还城市空中形象。

“什么是美,什么是丑?”邓真晓认为,“犀利哥”的“美”在城市发展过程中绝对不能认同。

毕竟,个体所谓的“美”不能等同于整体的美。比如,一个店招招牌的美,往往在相互连接之后就变成了一个“裤腰带”的感觉。

2010年8月3日,本报《高空“牛皮癣”脏了合肥的“脸”》一文揭露广告抢占合肥高空“阵地”之陋习。昨日,邓真晓特别明确,对高层建筑的广告以及招牌等“空中牛皮癣”必须打压下去。他形容,一些高层建筑的布幔广告往往2年左右就全面破损,特别是在风吹之后,“拍鬼片都不需要找场景了。”邓真晓还表示,今后对于高层建筑的立面广告审批,将更加严格地按照规范执行。

合肥 读本 高空“牛皮癣”脏了合肥的“脸” 城管部门:最重处罚达1000元